
Инструкции по установке комплекта преобразования 
башенного сервера в стоечный ThinkSystem 4U

В комплект поставки этого комплекта преобразования входят следующие компоненты.

1 Два винта #10-32 x 10 8 Этот документ

2 Один лоток стоечного сервера 9 Один правый направляющий рельс

3 Одна крепежная скоба CMA 10 Один левый направляющий рельс 

4 Одна стопорная скоба CMA 11 Одна опора CMA

5 Одна кабельная стяжка 12 Один кабельный органайзер (CMA)

6 Четыре резиновые защитные прокладки 13 Шесть скоб для сервера

7 Два винта M6 x 16

Ниже представлены компоненты направляющего 
рельса.

Ниже представлены компоненты CMA.

1



1 Задняя часть направляющего рельса 1 Органайзер, помеченный буквой A

2 Передняя часть направляющего рельса 1 2 Органайзер, помеченный буквой B

Внимание: 

1. Максимально допустимый вес на этом 
направляющем рельсе — 45 кг.

2. Перед установкой сервера в стойку отключите 
все шнуры питания от электрических розеток и 
отсоедините все кабели, подключенные к 
серверу.

3. Подключите все шнуры питания к 
соответствующим электрическим розеткам. Для 
правильного подключения всех кабелей в стойке 
см. информацию о прокладке кабелей в 
поставляемой с этой стойкой документации.

Установка комплекта преобразования башенного сервера в 
стоечный

1 Выберите соответствующие монтажные отверстия в 
задней части стойки для одного из направляющих 
рельсов и совместите задние штырьки рельса с тремя 
соответствующими отверстиями в выбранном 
отделении U с задней стороны стойки. 

2 Надавите на рельс в направлении, показанном на 
рисунке, чтобы штырьки вошли в отверстия, затем 
опустите направляющий рельс вниз, чтобы он 
зафиксировался на месте. 

3 Потяните и удерживайте защелку в передней 
части направляющего рельса, затем извлеките 
замок рельса.

2

1. Рельсы помечены буквой L (левый) и R (правый), которые указывают направление от передней части стойки. 



4 Находясь с лицевой стороны стойки, потяните 
направляющий рельс вперед и вставьте два нижних 
штырька на передней части направляющего рельса в 
нижние отверстия в отделении U на передней части 
стойки.

5 Надавите на переднюю защелку до упора одной 
рукой и одновременно потяните на себя блок рельсов 
другой рукой. Убедитесь, что передняя часть 
направляющего рельса касается задней стороны 
монтажного фланца.

6 Повторите шаги 1 – 6 с другим направляющим 
рельсом. 

7 Выдвиньте оба внутренних рельса до щелчка.

8 Совместите выступы на лотке стойки сервера с 
отверстиями на рельсах, как показано на рисунке, и 
опускайте лоток до тех пор, пока он надежно не 
встанет между двумя рельсами и передние выступы 
не зафиксируются на месте. 

Задняя сторона стойки

9 Для установки CMA в правый направляющий рельс 
вставьте штифт на опоре CMA в заднюю часть 
направляющего рельса так, чтобы блестящая сторона 
опоры была обращена вверх.

10 Поверните другой конец опоры CMA в направлении 
другого направляющего рельса.

11 Вставьте штифт на незакрепленном конце опоры 
CMA в гнездо на стопорной скобе CMA.

12 Поверните стопорную скобу CMA по часовой 
стрелке, чтобы закрепить ее на опоре.

3



13 Вытяните штифт на стопорной скобе, затем задвиньте скобу в направляющий рельс до щелчка.

14 Вытяните штифт на стороне CMA с пометкой 
A, затем задвиньте органайзер в крепежную 
скобу.

15 Разместите CMA на опоре. Вытяните штифт на 
стороне органайзера с пометкой B, затем задвиньте 
органайзер в правый направляющий рельс до щелчка.

16 Вытяните штифт на крепежной скобе, подключенной к 
стороне A органайзера, затем задвиньте скобу в 
направляющий рельс до щелчка.

4



Установка ST50 в стойку

17 Установите шесть скоб, как показано на рисунке. 18 Совместите сервер со скобами и аккуратно 
поместите его в лоток. 

19 Поднимите защелки рельсов с обеих сторон и 
аккуратно задвиньте лоток в стойку.

ОСТОРОЖНО: 
Чтобы избежать травм, уберите руки подальше от 
защелок по мере их приближения к внешнему 
рельсу.

20 Зафиксируйте лоток двумя винтами M6 x 16 на 
передней части стойки.

5



Установка ST250 в стойку

17 Вставьте ключ в соответствующее отверстие на 
передней дверце и поверните его по часовой стрелке, 
чтобы разблокировать дверцу. 

18 Поднимите переднюю дверцу, чтобы отсоединить 
петлю, и снимите ее с сервера. 

19 Установите две скобы, как показано на рисунке. 20 Установите четыре резиновые защитные 
прокладки, как показано на рисунке. 

6



21 Отверните четыре винта и снимите ножки с 
сервера. 

22 Совместите сервер со скобами и язычком на 
передней стороне лотка, затем аккуратно поместите 
сервер в лоток.

23 Поднимите защелки рельсов с обеих сторон и 
аккуратно задвиньте лоток в стойку.

ОСТОРОЖНО: 
Чтобы избежать травм, уберите руки подальше от 
защелок по мере их приближения к внешнему 
рельсу.

24 Зафиксируйте лоток двумя винтами M6 x 16 на 
передней части стойки.

7



Список соответствующих рельсов см. на веб- 
странице: https://en.resources.lenovo.com/brochures/ 
thinksystem-rail-support-matrix

Дополнительные сведения см. в документации в 
Интернете: http://thinksystem.lenovofiles.com/help/ 
index.jsp

8

http://en.resources.lenovo.com/brochures/thinksystem-rail-support-matrix
http://en.resources.lenovo.com/brochures/thinksystem-rail-support-matrix
http://thinksystem.lenovofiles.com/help/index.jsp
http://thinksystem.lenovofiles.com/help/index.jsp




Первое издание (октябрь 2018 г.)

© Copyright Lenovo 2018. 
LENOVO и THINKSYSTEM являются товарными знаками Lenovo. Все прочие товарные знаки являются 
собственностью соответствующих владельцев.

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ПРАВ. Если данные или программное обеспечение предоставляются в 
соответствии с контрактом Управления служб общего назначения США (GSA), на их использование, копирование 
и разглашение распространяются ограничения, установленные соглашением № GS-35F-05925.

Printed in China
(1P) P/N: SP47A37831

*1PSP47A37831*


	Инструкции по установке комплекта преобразования башенного сервера в стоечный ThinkSystem 4U 
	Установка комплекта преобразования башенного сервера в стоечный 
	Установка ST50 в стойку 
	Установка ST250 в стойку 


